

Seit der letzten Gemeinderatssitzung am 10. Oktober 2018 sind folgende schriftliche Anträge sowie Schreiben von Fraktionen und einzelnen Mitgliedern des Gemeinderats beim Oberbürgermeister eingegangen, die nach der Geschäftsordnung des Gemeinderats in einem gemeinderätlichen Gremium zu behandeln sind oder die in einem sonstigen Gremium behandelt werden, in denen Gemeinderatsmitglieder tätig sind, oder deren Erledigung in die Zuständigkeit der Verwaltung fällt oder die schon erledigt wurden:

148 SPD, 05.10.18

Verschiedene Fragen und Anregung zum Frauenwohnhaus Beyerstraße werden gestellt.

Die SPD-Fraktion erhielt am 10.10.18 eine schriftliche Antwort.

149 SPD, 10.10.18

Überlegungen zu einem Neubau der Grundschule Eichenplatz werden vorgebracht.

Die SPD-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

150 FWG, 11.10.18

Nitratwerte Ulmer Norden

Es wird um eine Stellungnahme und Erläuterung über die Umstände gebeten. Es soll auch über eventuelle Maßnahmen zur Reduzierung der Werte berichtet werden.

Die FWG-Fraktion erhielt am 26.10.18 eine schriftliche Antwort.

151 CDU, 15.10.18

Die Maßnahme "Sicherer Schulweg Jungingen" zeitnah umzusetzen.

Die CDU-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

152 CDU, 15.10.18

Verschiedene Punkte zu prüfen, um die "Verkehrssituation im Lehrer Tal" zu verbessern.

Die CDU-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

153 CDU, 15.10.18

Eine Anpassung der Gebühren für die Kindergarteneinrichtungen umzusetzen, um die überproportionale Belastung im Hinblick auf längere Betreuungszeiten zu reduzieren.

Die CDU-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

154 SPD, 16.10.18

Streugut für die Bürgerschaft

Es wird um Auskunft gebeten, ob dieses Angebot noch besteht.

Desweiteren wäre es sinnvoll, Streugutkisten überall an abschüssigen Gehwegen zur Verfügung zu stellen

Die SPD-Fraktion erhielt am 06.11.18 eine schriftliche Antwort.

155 SPD, FWG, CDU, 24.10.18

Die Renovierung des Forsthauses in Söflingen zeitnah umzusetzen.

Die Fraktionen erhalten eine schriftliche Antwort.

156 GRÜNE, 29.10.18

Fuß- und Radweg nach Schaffelkingen

Es wird gebeten, die entsprechenden Planungen zu veranlassen und den zuständigen Gremien zur Entscheidung vorzulegen.

Die Fraktion der GRÜNEN erhält eine schriftliche Antwort.

157 GRÜNE, 29.10.18

Den Beitritt Ulms zur Klimainitiative C40 vorzubereiten und dem Rat zur Entscheidung vorzulegen.

Die Fraktion der GRÜNEN erhält eine schriftliche Antwort.

158 GRÜNE, 31.10.18

Neufassung der Satzung über die Erhebung der KiTa-Gebühren

Es wird gebeten, bei der Sitzung des zuständigen Ausschusses am 07.11.2018 den folgenden Antrag zur Abstimmung zu stellen:

"Die Verwaltung und die zuständige Arbeitsgruppe des Gemeinderats werden beauftragt, spätestens bis Sommer 2019 einen Vorschlag für die Neufassung der KiTa-Gebührensatzung auszuarbeiten, der eine spürbare Entlastung der Eltern bei den Gebühren bewirkt."

Der Antrag wurde in der Sitzung des Fachbereichsausschusses Bildung und Soziales am 07.11.18 behandelt.

159 GRÜNE, 04.11.18

Irrgänge

Die Verursacher/innen aufzufordern, ihren Müll in Zukunft nicht mehr dort abzulagern und den Müll auf dem Platz zu beseitigen.

Die GRÜNE-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

160 GRÜNE, 06.11.18

Mit der DB AG zu sprechen, dass am Bahnsteg bei den Abgängen Zugabfahrtanzeigen installiert werden.

Die GRÜNE-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

161 GRÜNE, 06.11.18

Stoffwindel/Babytasche

Es wird beantragt, dass die Verwaltung Kooperationspartner aus den Reihen der lokalen Händler sucht und in Zusammenarbeit mit ihnen Gutscheine zum Erwerb von Stoffwindeln in für ein Kind ausreichender Menge zum halben Preis ausgibt.

Die GRÜNE-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

162 GRÜNE, 06.11.18

Umbenennung des Hindenburggrings

Es wird beantragt, sofern der Gemeinderat dem Vorschlag der Verwaltung und der Arbeitsgruppe folgt und der GD 432/18 bezüglich der Straßennamen in Ulm zustimmt, die Benennung des Hindenburggrings der vorgesehen Überprüfung zu unterziehen.

Die GRÜNE-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

163 SPD, 07.11.18

Bildung und Medien

Im Rahmen der Lenkungsgruppe KIBU die Vorstellung der Projekte des ZNL zu ermöglichen.

Die SPD-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

164 CDU, 07.11.18

Antrag zur Investitionsliste

Behandlung des Antrags im Rahmen der Investitionsliste.

165 CDU, GRÜNE, FWG, SPD, 07.11.18

Die Indexierung der Zuschüsse im Haushalt 2019 wird beantragt.

Behandlung des Antrags im Rahmen der Haushaltsplanberatungen.

166 FWG, 08.11.18

Es wird beantragt, zu prüfen, ob die PEG die Sanierung bzw. den Neubau des Rathauses Unterweiler übernehmen kann.

Die FWG-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

167 FWG, 08.11.18

An der Kreuzung L1242/L240 in Unterweiler einen Kreisverkehr zu bauen.

Die FWG-Fraktion erhält eine schriftliche Antwort.

Verteiler:

Gemeinderat

OB, BM 1, BM 2, BM 3, OB/B, OB/G, BD, Z, C3, AR, GM, KIBU, KITA, SO, SUB, VGV,
ZSD/F, EBU, UWS, SWU, 005